
全経　公式問題集
２級　商業簿記
答案用紙
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Section

1 割戻しの処理

割戻し
問題

1
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.2

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

Section

2 仕入諸掛と移動平均法

返品の処理
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.3

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

商品売買Chapter 1
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仕入諸掛
過去問題（第155回改題、第157回改題）

問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.4

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

払　　　出 残　　　高受　　　入

単 価

商　品　有　高　帳
ラーボ

×　年 摘　要
金　額数 量 単 価 金　額数 量単 価 金　額数 量

（イ）先入先出法

払　　　出 残　　　高受　　　入

単 価
×　年 摘　要

金　額数 量 単 価 金　額数 量単 価 金　額数 量

（ロ）移動平均法

売上総利益：　￥　　　　　　　　

売上総利益：　￥　　　　　　　　

商品有高帳
問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.5

日付 ／ ／ ／
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Section

3 クレジット売掛金

クレジット売掛金①
問題

5
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.6

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

クレジット売掛金②
問題

6
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.7

日付 ／ ／ ／

　　　　　　		貸	借	対	照	表	 （単位：円） 　　　　　　		損	益	計	算	書	 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 Ⅰ　売　　上　　高 （ ）

　　現　金　預　金 （ ） Ⅲ　販売費及び一般管理費

　　売　　掛　　金 （ ） 　　貸倒引当金繰入 （ ）

　　貸 倒 引 当 金 （ △ ） 　　支 払 手 数 料 （ ）
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Section

1 当座借越

当座借越（二勘定制）①
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.8

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

４月 10 日

４月 11 日

当座預金とその他の預金Chapter 2

当座借越（二勘定制）②
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.8

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
①
②

③

④

⑤

⑥

当　座　預　金 当　座　借　越

勘定への転記にあたっては、取引の番号、相手科目及び金額を記入すること。
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Section

2 外貨預金

外貨預金①
問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.9

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

外貨預金②
問題

4
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.10

日付 ／ ／ ／

　　　　　　		貸	借	対	照	表	 （単位：円） 　　　　　　		損	益	計	算	書	 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 Ⅳ　営 業 外 収 益

　　現　金　預　金 （ ） （　　　　　　　）（ ）

Ⅴ　営業外費用

（　　　　　　　）（ ）
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Section

1 手形の割引き・裏書き

手形の割引き
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.11

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

手形の裏書譲渡①
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.11

日付 ／ ／ ／

山口商店
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

岡山商店
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

手形等の処理Chapter 3

手形の裏書譲渡②
問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.12

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③
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Section

2 手形の更改

手形の更改①
問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.13

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①
関内商事

保谷商事

②

関内商事

保谷商事

③
関内商事

保谷商事

手形の更改②
問題

5
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.14

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

郡山商店

白河商店

②

相馬商店

原町商店
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手形の更改③
過去問題（第159回）

問題

6
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.14

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

Section

3 手形の不渡り

手形の不渡り①
過去問題（第161回）

問題

7
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.15

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

手形の不渡り②
問題

8
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.15

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

不渡手形の回収・貸倒れ
問題

9
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.15

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②
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Section

4 手形記入帳

手形記入帳
問題

10
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.16

日付 ／ ／ ／

×1年 摘　要
手形
種類

て　ん　末手形
番号

受取人 振出日 支払日 支払場所 手形金額
摘　要日 付

支 払 手 形 記 入 帳

振出人

受取手形記入帳
過去問題（第161回）

問題

11
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.17

日付 ／ ／ ／

	受 取 手 形 記 入 帳	

平成
22年 摘　要 金　額 手形

種類
手形
番号 支払人

振出人
または
裏書人

振出日 期日 支払場所 てん末
月 日 月 日 月 日 摘要

得意先（売掛金）元帳
佐　賀　商　店 1

12 100,000 100,000前 月 繰 越

摘　　　　要 借　　方 貸　　方 残　　　高借また
は　貸
借

売　　上　　帳

平成
22年

平成
22年

摘　　　　　　　要 金　　額
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支払手形記入帳
過去問題（第157回）

問題

12
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.18

日付 ／ ／ ／

支 払 手 形 記 入 帳

平成
20年 摘　　要 金　　額 手形

種類
手形
番号受　取　人 振　出　人

振出日期日
支払場所

てん末譲渡
月日月日 月日

仕入先（買掛金）元帳
新　橋　商　店 1

19 150,000 150,000前 月 繰 越

摘　　　　要 借　　方 貸　　方 残　　　高借また
は　貸
貸

仕　　入　　帳

平成
20年

平成
20年

摘　　　　　　　要 金　　額
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電子記録債権・電子記録債務②
問題

14
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.20

日付 ／ ／ ／

貸　借　対　照　表
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　×８年３月 31 日	 （単位：円）	

資　産　の　部 負　債　の　部
Ⅰ　流動資産 Ⅰ　流 動 負 債
　　現金預金 （ ）　　支 払 手 形 （ ）
　　受取手形（ ） 　　電子記録債務 （ ）
　　電子記録債権（ ） 　　買　掛　金 （ ）
　　売　掛　金（ ） 　　
　　貸倒引当金（ △ ）（ ）

電子記録債権・電子記録債務①
問題

13
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.19

日付 ／ ／ ／

Section

5 電子記録債権・電子記録債務

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①
明石商店

小松商店

②
明石商店

小松商店

③
明石商店

小松商店

④
明石商店

小松商店
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Section

1 売買目的有価証券の評価替え

時価評価①
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.21

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

時価評価②
問題

2
基本 ★☆☆☆☆
➡ 解答・解説 P.22

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

有価証券Chapter 4
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Section

1 固定資産の処理

売却
過去問題（第156回）

問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.23

日付 ／ ／ ／

購入・決算・売却
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.23

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

固定資産Chapter 5

購入・一部売却・決算
問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.24

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④
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Section

3 期中売却

期中売却
問題

6
応用 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.26

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

Section

2 建設時の処理

代金の前渡し・
完成引渡し・決算

問題

5
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.25

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

オペレーティング・リース取引
問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.25

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②
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Section

4 投資不動産

投資不動産
問題

7
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.27

日付 ／ ／ ／

　　　　　　		貸	借	対	照	表	 （単位：円） 　　　　　　		損	益	計	算	書	 （単位：円）

Ⅰ　固　定　資　産 Ⅲ　販売費及び一般管理費

　１．有形固定資産 　　減 価 償 却 費（ ）

　　　建　　　　物 （ ） ⋮

　　　減価償却累計額 （ △　　　　　　 ） Ⅳ　営業外収益

⋮ ⋮ 　　受取家賃 （ ）

　３．投資その他の資産 ⋮

　　〔　　　　　　〕（ ） Ⅴ　営業外費用

　　　減価償却累計額 （ △　　　　　　 ） 　　〔　　　　　　〕（ ）
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Section

1 貸倒引当金

Section

2 その他の引当金

前期発生債権の貸倒れ
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.28

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

修繕引当金・特別修繕引当金
問題

2
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.29

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

引当金Chapter 6

賞与引当金
過去問題(1級第154回)

問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.29

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

⑴

①

②

⑵

⑶
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商品保証引当金
問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.30

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

売上割戻引当金
問題

5
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.31

日付 ／ ／ ／

貸　借　対　照　表
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　×８年３月 31 日	 （単位：円）	

資　産　の　部 負　債　の　部
Ⅰ　流動資産 Ⅰ　流 動 負 債
　　受 取 手 形（ ） 　　売上割戻引当金 （ ）
　　売　掛　金（ ）
　　貸倒引当金（ △ ）（ ）

　　　　　　　　　	損	益	計	算	書	 （単位：円）
Ⅰ　売　上　高 （ ）

⋮
Ⅲ　販売費及び一般管理費
　　貸倒引当繰入 （ ）



イ ロ ハ

ニ ホ ヘ

ト

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

Section

2 株式の発行

会社設立時の株式発行
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.32

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

増資時の株式発行①
問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.33

日付 ／ ／ ／

19

Section

1 株式会社の資本構成

純資産の部の構成
問題

1
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.32

日付 ／ ／ ／

株式の発行Chapter 7



借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

（1）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

（2）

繰越利益剰余金

6／30　利益準備金 4／1　前期繰越 3,940,000

〃　 未払配当金

〃　 別途積立金

20

増資時の株式発行②
過去問題（第161回）

問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.33

日付 ／ ／ ／

Section

3 剰余金の配当

配当の決議・支払い・
利益の振替えと勘定記入

問題

5
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.34

日付 ／ ／ ／



借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

21

利益の振替え
過去問題（第155回、第157回）

問題

6
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.35

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

準備金の積立
問題

7
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.35

日付 ／ ／ ／



借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

22

Section

1 税金の処理

法人税等①
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.36

日付 ／ ／ ／

法人税等②
過去問題（第158回、第159回）

問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.36

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

消費税の処理
問題

3
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.37

日付 ／ ／ ／

決算Chapter 8



（1）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

⑤

（2）
仕　　入 売　　上

繰越商品 損　　益

23

Section

2 売上原価の算定と損益勘定

仕入勘定で算定する場合
問題

4
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.38

日付 ／ ／ ／



（3）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

⑤

売上原価 損　　益

24

Section

3 期末商品の評価

期末商品の評価
過去問題（第155回改題）

問題

5
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.40

日付 ／ ／ ／

		損 益 計 算 書		

Ⅰ　売　　上　　高 1,935,260
Ⅱ　売 上 原 価

期首商品棚卸高 248,650
当期商品仕入高 1,465,700
合 計 1,714,350
期末商品棚卸高 （ ）
差 引 （ ）
棚 卸 減 耗 費 （ ）
商 品 評 価 損 （ ） （ ）
売上総利益 （ ）
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Section

4・5 収益・費用の繰延べ・見越し

収益・費用の繰延べ
問題

6
基本 ★☆☆☆☆
➡ 解答・解説 P.42

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

収益・費用の見越し
問題

7
基本 ★☆☆☆☆
➡ 解答・解説 P.42

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

再振替仕訳
過去問題（第160回、第159回、第157回、第154回）

問題

8
基本 ★☆☆☆☆
➡ 解答・解説 P.43

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④
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Section

7 精算表

精算表①
過去問題（第155回改題）

問題

9
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.44

日付 ／ ／ ／

		精　　　　　算　　　　　表		

勘 定 科 目
残高試算表 整理記入 損益計算書 貸借対照表
借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方

現 金 1,111,600
当 座 預 金 1,939,000
受 取 手 形 1,771,000
売 掛 金 2,492,000
貸 倒 引 当 金 115,500
売買目的有価証券 2,940,000
繰 越 商 品 1,778,000
備 品 1,400,000
備品減価償却累計額 504,000
支 払 手 形 1,895,600
買 掛 金 2,359,000
仮 受 金 112,000
資 本 金 6,000,000
繰越利益剰余金 1,000,000
売 上 28,767,200
受 取 手 数 料 37,100
仕 入 23,716,000
給 料 1,680,000
広 告 費 630,000
支 払 家 賃 840,000
保 険 料 67,200
水 道 光 熱 費 33,600
消 耗 品 費 392,000

40,790,400 40,790,400
（ ）
貸倒引当金繰入
有価証券運用損益
減 価 償 却 費
（ ）
（　 　）手 数 料
（　 　）広 告 費
（　 　）保 険 料
当 期 純（　 　）
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精算表②
過去問題（第157回）

問題

10
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.46

日付 ／ ／ ／

		精　　　　　算　　　　　表		

勘 定 科 目
残高試算表 整理記入 損益計算書 貸借対照表
借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方

現 金 914,000
当 座 預 金 1,245,000
受 取 手 形 1,390,000
売 掛 金 1,750,000
貸 倒 引 当 金 58,000
仮 払 金 80,000
売買目的有価証券 2,200,000
繰 越 商 品 1,426,000
備 品 1,000,000
備品減価償却累計額 300,000
支 払 手 形 1,324,000
買 掛 金 1,800,000
資 本 金 3,000,000
繰越利益剰余金 2,000,000
売 上 22,465,000
受 取 手 数 料 26,000
仕 入 18,250,000
給 料 1,200,000
広 告 費 500,000
支 払 家 賃 600,000
保 険 料 48,000
水 道 光 熱 費 30,000
消 耗 品 費 340,000

30,973,000 30,973,000
（ ）
貸倒引当金繰入
有価証券運用損益
減 価 償 却 費
（ ）
（　 　）手 数 料
（　 　）広 告 費
（　 　）保 険 料
当 期 純（　 　）
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Section

8 財務諸表

財務諸表の作成①
問題

11
応用 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.48

日付 ／ ／ ／

　　　　　　　　　　　　　　　貸　借　対　照　表	 （単位：円）
資　　産 金　　額 負債・純資産 金　　額

現 金 預 金 支 払 手 形
受 取 手 形 買 掛 金
売 掛 金 借 入 金
貸 倒 引 当 金 △　　　 未 払 費 用
商 品 未 払 法 人 税 等
有 価 証 券 資 本 金
貸 付 金 利 益 準 備 金
前 払 費 用 任 意 積 立 金
建 物 繰越利益剰余金
減価償却累計額 △　　　
備 品
減価償却累計額 △　　　

　　　　　　　　　　　　　　　損　益　計　算　書	 （単位：円）
費　　用 金　　額 収　　益 金　　額

期首商品棚卸高 売 上 高
当期商品仕入高 期末商品棚卸高
棚 卸 減 耗 費
商 品 評 価 損
売 上 総 利 益

給 料 売 上 総 利 益
通 信 費 受 取 利 息
保 険 料 受 取 配 当 金
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費
支 払 利 息
有価証券運用損
法 人 税 等
当 期 純 利 益
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財務諸表の作成②
問題

12
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.50

日付 ／ ／ ／

⑴　貸借対照表

　（　　　　　　　）
　（　　　　　　　）

　

　（　　　　　　　）

　（　　　　　　　）

　（　　　　　　　）
　（　　　　　　　）

（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）

（　　　　　　　）
（　　　　　　　）

（　　　　　　　）
（　　　　　　　）
（　　　　　　　）
（　　　　　　　）
（　　　　　　　）

（　　　　　　　）
（　　　　　　　）

（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）
（△　　　）

（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）
（　　　　）

（　　　　）

貸　借　対　照　表　 （単位：円）

　　　　　資　　産　　の　　部
Ⅰ　流 動 資 産
　　現　金　預　金
　　
　　
　　　　    計
　　
　　
　　
　　
　　
　　流動資産合計
Ⅱ　固 定 資 産
　　
　　
　　固定資産合計
　

　　資　産　合　計

　　　　　    負　　債　　の　　部　
Ⅰ　流 動 負 債
　　　
　   
流 動 負債合計

Ⅱ　固 定 負 債
　 　  退職給付引当金
　　固定負債合計
　　負　債　合　計
　　　　　   純 資 産 の 部　　
Ⅰ　株 主 資 本
  １ 資　本　金
  ２ 資本剰余金
　 ⑴  
  ３  利益剰余金
　 ⑴  
　 ⑵ その他利益剰余金
　　　
　　　
　　 純 資 産 合 計
　　 負債及び純資産合計

⑵　①報告式損益計算書

（　　　　　　　　）
（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）
（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）
（　　　　　）

損　益　計　算　書 （単位：円）

Ⅰ　売　上　高
Ⅱ　売 上 原 価
　１.　
　２.　
　　　　合　　　計
　３.　
　　　　売上総利益
Ⅲ　販売費及び一般管理費
　 　
　 　 退 職 給 付 費 用
　 　
　　　
　　　　営 業 利 益
Ⅳ　営業外収益
　　　
Ⅴ　営業外費用
　　　
　　　　経 常 利 益
Ⅵ　特別利益
　　　
　　　　当期純利益　　
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　　②勘定式・２区分損益計算書

	 		損　益　計　算　書			 （単位：円）
費　　用 金　額 収　　益 金　額

退職給付費用
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Section

1 本支店会計

本支店会計の取引
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.52

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①
本　店

支　店

②
本　店

支　店

③
本　店

支　店

④
本　店

支　店

⑤
本　店

支　店

支　　　店 本　　　店

本支店会計Chapter 9
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Section

2 合併財務諸表の作成

合併財務諸表の作成①
過去問題（第160回改題）

問題

2
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.54

日付 ／ ／ ／

	 		損　益　計　算　書			
	 平成 20 年１月１日から平成 20 年 12 月 31 日まで
京 都 商 店

費　　用 金　額 収　　益 金　額
（　　）商品棚卸高 売 上 高
当期商品純仕入高 （　　）商品棚卸高
（ ）

給 料 売 上 総 利 益
支 払 家 賃 受 取 手 数 料

（ ） 雑 収 入
（ ）
保 険 料
広 告 費
消 耗 品 費
支 払 利 息

（ ）

本 支 店 合 併 後 の 消 耗 品 ￥	
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合併財務諸表の作成②
過去問題（第158回改題）

問題

3
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.56

日付 ／ ／ ／

	 		貸 借 対 照 表		
長 崎 商 店	 平成 20 年 12 月 31 日

資　　産 金　額 負債および純資産 金　額
現 金 支 払 手 形
当 座 預 金 買 掛 金
売 掛 金（	 ） 借 入 金
貸倒引当金（	 ） 未 払 利 息
商 品 資 本 金
（ ） 当 期 純 利 益
前 払 保 険 料

（ ）
備 　 品（	 ）
減価償却累計額（	 ）

本 支 店 合 併 後 の 保 険 料 ￥	
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Section

3 精算表の作成

精算表の作成
問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.57

日付 ／ ／ ／

		精　　　　　算　　　　　表		

勘 定 科 目
本店試算表 支店試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表
借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方

現 金 317,000 205,000
当 座 預 金 352,800 252,600
売 掛 金 410,800 189,200
貸 倒 引 当 金 11,920 4,680
繰 越 商 品 150,000 86,000
支 店 401,200 ―
備 品 200,000 120,000
備品減価償却累計額 72,000 43,200
支 払 手 形 252,400 125,000
買 掛 金 267,000 169,400
借 入 金 400,000 160,000
本 店 ― 401,200
資 本 金 600,000
売 上 2,152,000 1,255,200
受 取 手 数 料 9,000 4,800
雑 収 入 4,680 2,920
仕 入 1,490,000 1,068,800
給 料 160,000 80,000
支 払 家 賃 90,000 50,000
保 険 料 48,000 36,000
広 告 費 64,000 40,000
消 耗 品 費 80,000 36,000
支 払 利 息 5,200 2,800

3,769,000 3,769,000 2,166,400 2,166,400
（ ）
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費

（　　　）保険料
（　　　） 利 息
（　　　） 家 賃
（　　　）手数料
当期純（　　　） 　

（単位：円）
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単一仕訳帳制
問題

1
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.59

日付 ／ ／ ／

Section

1 帳簿組織（単一仕訳帳制）

　　　　　　　　　　　　　　　	仕　　訳　　帳	 １

× 1年 摘　　　　要 元丁 借　方 貸　方

帳簿組織・伝票会計Chapter 10
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　　　　　　　　　	　　　　　	現　　　　金	 1

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

4 1 前月繰越 ✓ 100,000

　　　　　　　　　	　　　　　	受 取 手 形	 4

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

4 1 前 月 繰 越 ✓ 50,000

　　　　　　　　　	　　　　　	売　掛　金	 5

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

4 1 前 月 繰 越 ✓ 80,000

　　　　　　　　　	　　　　　	買　掛　金	 15

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

4 1 前 月 繰 越 ✓ 70,000

　　　　　　　　　	　　　　　	売　　　　上	 31

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

　　　　　　　　　	　　　　　	仕　　　　入	 41

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方

　　　　　　　　　	　　　　　	手形売却損	 55

× 1 年 摘　要 仕
丁 借　方 × 1年 摘　要 仕

丁 貸　方
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日計表の作成①
過去問題（第157回改題）

問題

2
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.61

日付 ／ ／ ／

Section

2 伝票会計（仕訳日計表）

仕　訳　集　計　表
	 平成20年10月15日	 17

借　方　科　目 元丁 勘　定　科　目 元丁 貸　方　科　目
現 金
当 座 預 金
売 掛 金
備 品
前 受 金
買 掛 金
未 払 金
売 上
仕 入
消 耗 品 費
交 通 費
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日計表の作成②
問題

3
応用 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.62

日付 ／ ／ ／

仕　訳　日　計　表
	 ×８年４月１日	 131

借　　方 元丁 勘　定　科　目 元丁 貸　　方
現 　 金
受 取 手 形
売 掛 金
未 収 金
有 価 証 券
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
売 上
受 取 配 当 金
仕 入
有 価 証 券 売 却 損
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総　勘　定　元　帳
現　　　金

×８年 摘　　　　要 仕
丁 借　　　方 貸　　　方 借	 貸 残　　　高

4 1 前 月 繰 越 42,000 借 42,000

売　　　上
×８年 摘　　　　要 仕

丁 借　　　方 貸　　　方 借	 貸 残　　　高

得　意　先　元　帳
山 口 商 店

×８年 摘　　　　要 仕
丁 借　　　方 貸　　　方 借	 貸 残　　　高

4 1 前 月 繰 越 51,000 借 51,000

島 根 商 店
×８年 摘　　　　要 仕

丁 借　　　方 貸　　　方 借	 貸 残　　　高
4 1 前 月 繰 越 85,000 借 85,000

No.101

No.561

No.23

No.28


